

安徽环新集团合规行为准则

安徽环新集团股份有限公司（以下简称“环新集团”、“环新”、“我们”）将合规经营视为企业发展的根基，也是对员工、客户和社会的承诺与守护。本《合规行为准则》源自于对法律的敬畏、道德的坚守以及可持续发展的追求。它凝聚着环新人的共同价值观，旨在提供清晰的合规行为指引。适用于环新集团及其全资公司、合资公司，全体员工必须严格遵守。同时，也作为环新选择合作伙伴和筛选供应商的重要标准。

如本准则的规定超出了适用法律范围，在与当地法律不冲突情况下，以更严格的要求为准。

一、我们恪守人文精神，保障员工权益

环新集团视员工为最宝贵的财富，致力于营造安全、平等、受尊重的工作环境，让每位员工都可以发挥潜能，实现价值。

1. 平等机会、唯才是举

环新承诺在招聘、晋升、薪酬、培训、离职等所有人力资源环节，为员工提供平等机会。杜绝任何基于性别、年龄、国籍、种族、宗教、身体残疾、婚姻及生育状况等法律保护类别的歧视。同时，维护“唯才是举、公平透明”的人才选拔和晋升机制，一切人事决策基于个人的资质、能力、工作表现与岗位要求。

2. 守护健康、安全发展

员工的健康与安全是环新集团一切生产经营活动的首要前提。环新关注员工的生理、心理健康问题，致力于预防、消除职业健康风险。同时为员工提供安全的工作环境、必要的防护设备与系统的安全培训。每个员工都有责任在工作或开展业务相关活动时严格遵守法律要求和公司标准，以保障工作安全。“零事故、零职业病”是我们的不变追求。

3. 保障权益、公平薪酬

环新集团严格执行劳动法律法规，与员工依法签订劳动合同，坚决杜绝雇佣童工。环新致力于建立公平、透明、激励充分的全面回报体系，为

员工提供合理的薪酬、福利、带薪休假及健康保险，切实保障员工的合法权益。薪酬决定机制以岗位价值、个人能力与业绩贡献为核心依据，并通过绩效奖金+长期激励的设计，确保员工的付出获得相应回报。同时，尊重员工的个人时间和家庭生活，帮助员工实现工作与生活平衡。

4. 尊重个体、杜绝骚扰

环新倡导并践行互相尊重、平等沟通的文化，坚决维护每一位员工的尊严与个人隐私，反对任何形式的骚扰、霸凌、虐待、强迫劳动或暴力行为（包括身体、言语以及心理层面）。我们提供投诉、举报渠道，并对投诉、举报过程及内容保密，严禁对投诉举报者采取任何形式的打击报复。经核实的投诉、举报内容，环新会采取相应的纠正、惩罚措施。

二、我们严守合规底线，规范企业运营

环新集团所有的经营活动严格遵守法律法规和商业道德，坚决维护公平、诚信的市场环境。

1. 反腐败、反贿赂

环新严禁任何形式的贿赂、贪污、回扣及不正当利益输送。严格规范礼品、招待、差旅及捐赠活动。所有业务往来必须透明、公正，不得利用职务便利谋取私利。要求员工回避利益冲突，确保公正履职。我们建立举报与调查机制，鼓励内部监督，对违规行为依法依规严肃处理，坚决维护公平、诚信的商业环境。

2. 公平竞争、反垄断

环新倡导公平、自由竞争，严格遵守反垄断法律法规，坚决禁止任何形式的垄断协议、滥用市场支配地位以及经营者集中等违法行为。我们坚持通过提升产品质量、技术创新和服务优化等正当方式赢得客户，绝不过通过不正当手段排挤竞争对手或损害消费者权益。

3. 财务诚信、信息准确

环新严格遵守国家财经法律法规及会计准则，确保所有财务记录和业务信息真实、准确、完整，绝不允许任何形式的虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。我们要求所有财务人员及相关部门恪守职业操守，坚持原则，坚决抵制制作假账、账外账等违法违规行为。同时通过严格的审计与复核机

制，确保财务数据的可靠性。

4.资产守护、从业守界

环新集团全体员工共同守护公司有形资产、无形资产及数据资产，禁止任何形式的滥用、侵占或挪用行为。我们建立健全信息安全管理体系建设，并依法遵守竞业限制义务，保护客户信息、员工数据、商业秘密。严禁未经授权收集、使用、披露敏感信息与机密数据，甚至泄露商业秘密的行为。我们始终敬畏知识产权法律法规，全力保护自身创新成果的同时，坚决尊重并维护他人知识产权，全面践行软件正版化承诺。

三、我们坚持诚信互鉴，携手伙伴共赢

环新集团致力于构建阳光透明、诚信互鉴、责任共担、价值共享的合作生态，与合作伙伴、供应商、客户共同成长。

1.价值观先行、价值链合规

环新将所有合作方的合规性与道德标准视为合作的重要前提。我们建立严格的准入机制，在选择供应商、服务商时，评估考察其商业道德记录、合规经营状况。同时，只有价值观与环新一致，并承诺共同坚守诚信经营理念的伙伴，才可以进入我们的合作体系。违反合规要求的行为有可能损害与环新的合作关系，甚至导致双方合作终止。

2.尊重伙伴、守信共赢

环新集团始终将合资合作方视为共同发展的战略伙伴，我们严格遵守合作协议，通过规范的公司治理与决策机制，依法保障合资方权益。坚持信息透明共享，重大事项及时沟通。同时，我们注重文化融合与战略协同，充分发挥各自优势，共同提升合资企业价值，实现互利共赢和可持续发展。

3.质量为本、与客同心

环新集团将质量合规作为企业经营发展的核心准则，严格遵守国家及行业质量法律法规与标准要求。我们建立健全覆盖全员、全过程、全方位的合规质量管理体系，严格把控从研发到交付的每一环节。同时，我们坚持以客户需求为导向，完善客户服务体系建设，及时响应客户诉求，通过持续提供安全可靠、合规优质的产品与服务，提升客户满意度，实

现与客户共成长。

4. 公平交易、阳光采购

环新严格遵循公开、公平、公正的采购流程，杜绝任何形式的内部交易、利益输送。我们承诺平等对待所有供应商，坚决反对任何形式的不正当竞争行为。同时，建立完善的监督机制，确保采购过程全程可追溯、可审计，与合作方共同维护健康、清廉的商业环境。

四、我们践行社会责任，推动永续发展

环新集团的长远价值源自于对社会责任的坚实承诺与积极践行。我们致力于环境保护、社区共建与公益回馈，以实际行动创造共享价值，与利益相关方携手共同迈向更美好的未来。

1.保护环境、绿色发展

环新严格遵守环保法律法规，积极推行绿色产品、绿色制造。我们致力于降低能耗，减少排放，发展循环经济，通过技术创新不断提升产品的绿色价值与资源利用效率。同时，建立完善的环境管理体系，加强环境风险防控，推动供应链绿色发展。努力实现企业发展与自然环境和谐共生。

2.融入社区、共建和谐

环新尊重业务所在社区的人权、文化与习俗，在制造和推进业务过程中，严格遵守所在地的法律法规，我们积极融入社区，并努力预防、减轻和纠正任何可能因我们的经营活动对社区所造成的负面影响。同时，重视来自社区的诉求，积极与当地政府管理部门、社团组织及居民保持紧密沟通，建立开放、和谐的合作关系。

3.感恩回馈、热心公益

环新集团重视公益回馈，持续通过助力教育、赈灾、慈善捐赠等公益形式践行企业社会责任。我们承诺慈善捐赠措施在透明的审批制度下才会获得批准，捐赠目的、捐赠对象和财务管理都有据可查。

环新合规举报邮箱：cse@aqarn.com